

Муниципальное общеобразовательное учреждение
основная общеобразовательная школа д. Ряймяля
Питкярантского муниципального района Республики Карелия

186822 Питкярантский район, д. Ряймяля, ул. Советская, д. 11, тел. (814 33) 25-1-40
e-mail: ryaymyalyaschool@yandex.ru

Отзыв о фильме «Блокадная кровь. Генетика».

Переверзева Галина Митрофановна, преподаватель-организатор ОБЖ, учитель биологии и химии МОУ ООШ д. Ряймяля Питкярантского района Карелии.

Спасибо тем, кто создал этот фильм. Многого знала о блокаде Ленинграда, встречалась и организовывала встречи с блокадниками Ленинграда, но никогда не видела такой проект с исследованием- фильм о донорах блокадного Ленинграда. Известные люди, писатели, жители города, врачи- все говорили так проникновенно. Подростки 8 и 9 класс, смотревшие фильм, переживали вместе с ними. Я родилась в 1958 году в Ленинграде, училась в школе № 350 Невского района. Близко к сердцу принимаю события тех лет. Стараюсь с детьми разного возраста проводить мероприятия, организовывать встречи и др. по теме «Блокада Ленинграда». С удовольствием участвую в акциях вашего центра. Мне это дорого. Спасибо вам за фильм и работу, которую вы делаете.

12,13,15 ноября мы с ребятами смотрели фильм на уроке ОБЖ.10 учащихся 8 и 9 классов посмотрели фильм. Предварительно в них провела беседу о блокаде и людях, живших в городе. Попросила ребят написать отзыв о фильме. Предлагаю вам **выдержки из их отзывов.**

Никитина Вероника. 9 класс.

На уроке ОБЖ мы посмотрели документальный фильм о блокаде Ленинграда. В фильме было рассказано, что люди сдавали кровь для защитников города. Говорят, что «кровь помни всё». Люди умирали от голода и холода, но доноры все равно сдавали свою кровь, чтобы спасти жизнь тех, кто защищал город. Этот фильм учит нас помогать людям в самой сложной ситуации.

Жулева Кристина. 9 класс.

Во время блокады, все люди стремились сдать свою кровь, стать донором, чтоб спасти чужую жизнь. В блокаду было заготовлено 144 тысячи литров донорской крови. Я считаю, что такие люди заслуживают глубочайшее уважение и низкий поклон. Благодаря им, мы сейчас живем в мирное время.

Васютина Яна. 8 класс

Посмотрела фильм и почерпнула много достоинств:

1. Уважение к погибшим жителям
2. Люди добровольно сдавали кровь для солдат
3. Правдивость истории, реализм событий

Очень хорошо, что люди сняли этот фильм. Мы можем представить трудности того времени. Фильм учит тому, что нужно помогать другим людям чем- можешь, это добро возвращается потом к тебе. Мне очень понравился этот фильм, я советую его посмотреть другим людям.

Соловьев Матвей, 8 класс.

Сегодня на уроке ОБЖ мы смотрели очень хороший и подробный фильм о Блокаде Ленинграда. Ленинградцы, которые сдавали кровь, питались не как все, а намного лучше, для того, чтобы восстановить свои силы. Кровь отвозили на фронт для раненых, чтобы спасти их жизнь.

Иевлев Егор, 8 класс.

Мне очень понравился этот фильм. Я уважаю тех, кто помогал фронту своей кровью. Людей, которые сдавали 40 раз кровь, награждали. В живых остались 2000 людей, более 3000 доноров умерли. Консервированная кровь передавала раненым дух блокадников. Благодаря тем, кто сдал свою кровь, выжил Ленинград.

Скобкин Иван, 8 класс.

Фильм мне напомнил чувство скорби о солдатах и людях, погибших в блокаду Ленинграда.

Крылов Саша, 8 класс

В основном в этом фильме было рассказано о донорстве. Доноры, это такие люди, которые отдают кровь нуждающимся. В основном кровь на фронт поставлялась из Ленинграда. Когда было мало доноров крови, то сами врачи сдавали кровь для раненых. В блокаду погибли 800 тысяч человек, пережили в блокаду 560 тысяч человек и родились 44 тысячи детей. Более 400 тысяч людей похоронены на Пискаревском кладбище. Каждый человек вложил свою частичку в общее дело. Кто-то сдавал кровь, кто-то воевал, кто-то был водителем на Дороге жизни. Фильм оказался очень познавательным и интересным для меня и полностью оправдал мои ожидания.

16.11.2018.

Директор школы:  /Иванова Т.А./

